

Две новых экспедиции для любителей экстрима планируется провести в рамках традиционного байкальского фестиваля «Зимниада»

В рамках традиционного байкальского фестиваля «Зимниада» впервые планируется провести две экспедиции для любителей экстрима.

Организует мероприятия туристическая компания «Байкальские приключения». Как сообщил генеральный директор компании Анатолий Казакевич, участникам фестиваля будет предложено катание на лыжах и сноуборде в горах по целине, с подъемом к вершинам на вертолете. Это вид спортивного туризма называется фрирайд, и переводится, как "Свободное движение" или "Свободная езда". В рамках фестиваля, фрирайдерам будет предложена программа «хели-ски». Ее главная особенность в том, что каждый спуск осуществляется по новому, не тронутому склону. По словам Анатолия Казакевича, такие программы неоднократно проводились в Иркутской области, а в рамках традиционного байкальского фестиваля фрирайд будет представлен впервые.

Программа мероприятия рассчитана на период с 9-го по 15-е марта. Предполагается, что катание будет организовано в горах Хамар-Дабана, где за зиму выпадает 3-5 метров снега.

Протяженность спусков - от 2 до 3,5 километров, крутизна склонов от 20 до 45 градусов. Спуск начинается «выше зоны леса» и завершается в самом лесу. Подъем фрирайдеров к вершинам будет производиться на вертолете – МИ-8МТВ. В настоящее время определены места катания – это ущелье реки Мамай, районы гольца Осиновского и пика Тальцинского. Всего в рамках программы запланировано 10-12 спусков. Перед началом спусков - гиды оценят уровень катания каждого любителя зимнего экстрима и в соответствии с этим выберут уровень сложности склонов. Как правило, первые спуски организовываются по самым безопасным склонам, а профессионалам предлагаются сложные кулуары и маршруты.

Любителям экстрима также будут предложены - пуш-бол, тубы, катание на коньках, бильярд, глнтвейн у камина и баня с ледяным бассейном. Проживать участники фестиваля по замыслу организаторов будут на турбазе «Снежная» на Теплых озерах. От Иркутска базу отделяет 200 км. Она находится в районе поселка Выдрино.

Кроме того, в рамках фестиваля впервые планируется провести кайт-экспедицию по Северному Байкалу. Массовый кайтовый переход по озеру будет в Приангарье проведен впервые. Кайтинг – это катание на горных лыжах или сноуборде, используя кайт (большой воздушный змей). Северный Байкал для проведения экспедиции был выбран не случайно. В феврале-марте толщина снежного покрова составляет 15-40 см в отличие от южного Байкала, где преобладает чистый лед. Данный маршрут сочетает в себе отдых вдали от цивилизации с интересной активной программой. Он разработан для физически подготовленных райдеров, готовых к экстремальным условиям, так как средние ежедневные переходы в экспедиции составят от 80-100 км.

Для участия в зимней кайт экспедиции по Байкалу необходимо быть готовым в день проходить под кайтом 80-100 километров. При хорошем ветре, это 2-4 часа. Общая протяженность маршрута составляет примерно 450 км. В случаях, если что-то случится с кайтом, предполагается, помощь группы поддержки на автомобилях. Каждую ночь участники фестиваля будут проводить в теплых базах отдыха, с сибирской баней или горячим душем. В ходе экспедиции любители активного зимнего отдыха смогут искупаться в термальных источниках (они являются самыми горячими на Байкале – до 86 гр.), побывать в местах лежбища байкальской нерпы и на острове Ольхон.

Туристическая компания «Байкальские приключения» впервые принимает участие в фестивале «Зимниада». По словам Анатолия Казакевича, в настоящее время слабо организована работа по продвижению этого крупномасштабного мероприятия в федеральной прессе: «Общаясь с туроператорами из западной части России, я обнаружил, что о «Зимниаде» они знают крайне мало». Руководитель туристической компании считает, что, прежде всего для развития зимнего туризма на Байкале необходимо увеличивать поток туристов из других регионов и иностранцев, а для этого нужно активно рекламировать фестиваль. По его мнению, средства на продвижение «Зимниады» и в целом туризма на Байкале должна выделять региональная власть, а не туроператоры. Например, в Санкт-Петербурге направляются значительные средства на рекламу, как достопримечательностей северной столицы, так и многочисленных экскурсий и туристических программ.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ТУРИЗМ, БАЙКАЛ 👁 1692 11.12.2007, 16:40 📄 147
URL: <https://babr24.com/?ADE=41745> Bytes: 4212 / 4212 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[\[email protected\]](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)